

КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЫ АРКАНОВ

ЖЕНЕВА

21-23 мая, 2021

Ключевая нота:

Пусть просветляющая энергия чистого разума обеспечит полную свободу от наваждения и раскроет любовь божественных отношений

Программа на воскресенье – 23 мая, 2021



КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЫ АРКАНОВ

Пусть просветляющая энергия чистого разума обеспечит
полную свободу от наваждения и раскроет любовь
божественных отношений

* * *



КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЫ АРКАНОВ
Конференция только через Zoom

(ссылка: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_v4tlROgASsuddTVIkcDtXQ)

Ключевая нота 2021:

ПУСТЬ ПРОСВЕТЛЯЮЩАЯ ЭНЕРГИЯ ЧИСТОГО РАЗУМА ОБЕСПЕЧИТ ПОЛНУЮ СВОБОДУ ОТ
НАВАЖДЕНИЯ И РАСКРОЕТ ЛЮБОВЬ БОЖЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ

ПРОГРАММА

Воскресенье 23 мая 2021

ДНЕВНОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ

- 15.00** Введение – *на французском*
- 15.05** Гаятри – *на нидерландском*
- 15.10** Почему чистый разум важен для правильных человеческих отношений в сегодняшнем мире? – *Клод Роже Жозеф Нгузу, на французском*
- 15.20** Что значит культивировать могущество ума как отражателя света души? - *Росселла Константины, на итальянском*
- 15.30** Мантрам – Новая Группа Мировых Служителей – *на русском*
- 15.35** Они стоят, они пребывают в покое, и они наблюдают. Таковы их Жизни, и таково Служение, которое они оказывают Душам людей - *Май Оомс, на нидерландском*
- 15.45** Групповая медитация – *на испанском*
- 16.05** Перерыв
- 16.20** Визуализация: Цветение розы – *на французском*
- 16.30** Основной настрой потенциального посвященного должен быть направлен на достижение цели, которая руководствуется чистым разумом и проявляется в духовной деятельности - *Ирина Цуренкова, на русском*
- 16.40** Plenary Discussion
- 17.10** Групповая медитация – *на английском*
- 17.30** Завершение

Все выступающие – учащиеся Школы Арканов

Для дополнительной информации пишите: Arcane School – 40, rue du Stand – Case Postale 5323
CH-1211 Geneva 11 Phone: + 4122.734.12.52 geneva@lucistrust.org www.lucistrust.org

МЕДИТАЦИЯ

ВПУСТИТЬ СВЕТ

1. ГРУППОВОЕ СЛИЯНИЕ

Мы утверждаем факт группового слияния и интеграции в сердце Новой Группы Мировых Служителей, посредствующей между Иерархией и человечеством:

Я един с братьями своими по группе, и все, что у меня есть, принадлежит им.
Пусть любовь, присущая моей душе, изливается на них.
Пусть сила, присущая мне, их поднимает и поддерживает.
Пусть мысли, рождающиеся в моей душе, воспринимаются ими и подбадривают их.

2. ВЫРАВНИВАНИЕ

Протягивайте линию световой энергии к духовной Иерархии планеты, планетарному сердцу, великому Ашраму Саната Кумары, и к Христу в сердце Иерархии.

Тяните линию света к Шамбале – центру, где воля Бога известна.

3. ВЕРХНИЙ ИНТЕРВАЛ

Открывайтесь созерцающим умом внепланетарным энергиям, которые втекают в Шамбалу и лучатся через Иерархию. Используя творческое воображение, старайтесь увидеть, как три планетарных центра – Шамбала, Иерархия и Человечество – постепенно выравниваются и взаимодействуют.

4. МЕДИТАЦИЯ.

Размышляйте над ключевой мыслью года.

Пусть просветляющая энергия чистого разума обеспечит полную свободу от наваждения и раскроет любовь божественных отношений

5. ОСАЖДЕНИЕ

Привлекая творческое воображение, визуализируйте энергии Света, Любви и Воли Бога, изливающиеся на всю планету и закрепляющиеся на Земле в подготовленных на физическом плане центрах, через которые может обнаруживаться План. (Представляйте себе шестиступенчатое нисхождение божественной Любви в результате осаждения энергии: Шамбала/Иерархия/Христос/Новая Группа Мировых Служителей/мужчины и женщины доброй воли повсеместно в мире/ центры распределения на физическом плане).

6. НИЖНИЙ ИНТЕРВАЛ

Перефокусируйте, как группа, сознание в зоне действия великого Ашрама. Вместе произнесите утверждение:

*В центре всеобщей Любви я пребываю.
Из этого центра я, душа, выхожу вовне.
Из этого центра я, служитель, действую.
Пусть любовь божественного "Я"
Изливается в мое сердце, через мою группу, на весь мир.*

Визуализируйте нисходящий духовный поток, поступающий из Шамбалы через Иерархию и втекающий в человечество по подготовленному каналу. Подумайте о том, как эти втекающие энергии устанавливают «Путь Света» для грядущего Мирового Учителя, Христа.

7. ОТДАЧА

Произнося Великий Призыв, визуализируйте изливание Света, Любви и Могущества из духовной Иерархии через пять планетарных центров (Лондон/Дарджилинг/Нью-Йорк/Женева/Токио), озаряющих сознание всей человеческой расы:

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,
Пусть цель направляет малые воли людей.
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет, Любовь и Могущество – План на Земле.

ОМ

ОМ

ОМ

* * *

ГАЯТРИ

(на нидерландском)

(санскрит)

ॐ भूर्भुवः स्वः

ॐ तत्सवितुर्वरेण्यं भर्गो देवस्य
धीमहि धियो यो नः प्रचोदयात् ।

Om bhur bhuvah svaha

Tat savitur varenyam

Bhargo devasyad hymahi

Dhi yo yonah prachodayat

ОМ

Гаятри (на английском):

О Ты, Кто питает вселенную,

От Кого все исходит,

К Кому все возвращается,

Открой нам лик истинного Духовного Солнца,

Скрытого за диском золотого света,

Чтобы мы могли познать Истину

И полностью исполнить свой долг

На нашем пути по Твоим святым стопам.

ОМ

ПОЧЕМУ ЧИСТЫЙ РАЗУМ ВАЖЕН ДЛЯ ПРАВИЛЬНЫХ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ В СЕГОДНЯШНЕМ МИРЕ?

Клод Роже Жозеф Нгугу, на французском

В то время как характерные формы быстро удаляющейся эпохи Рыб объективно оказываются неадекватными, новое человечество приходит в воплощение с требованиями, более соответствующими требованиям эпохи Водолея на заре своего расширения. Человечество требует этого и стремится к большему проявлению мира и гармоничной жизни с природой и друг с другом. Эгоизм, который еще присутствует, сталкивается с ценностями, более направленными к всеобщему благу. Это выглядит как идеал для достижения; этот идеал может проявляться только через объективное появление новых форм во всех сферах человеческой деятельности. Таким образом, новая земля появится в соответствии с требованиями новой эры как результат новых энергий, изливающихся сегодня на нашу планету.

Однако для того, чтобы это произошло, человечество должно быть способно уловить и интеллектуально усвоить эти энергии, чтобы сделать их объективными и формальными. Для этого необходимо, чтобы человеческий ум был способен или обладал способностью пробивать облака невежества, нерешительности; обладал способностью рассеивать туман, который все больше клубится из-за совместной деятельности огня конкретного ума и воды личностных эмоций и желаний; в этот период, когда происходит переход, важно, чтобы человек обрел способность распознавать правильное направление.

Это заставляет задуматься о Covid-19.

Появилось столько теорий о его происхождении, что из плевел стало практически невозможно извлечь зерно, тем более что некоторые добавляют в него много чего еще! Царит смятение...

Тем не менее, в цикле эволюции человеческой расы был совершен еще один поворот, в результате которого раса снова должен лицезреть самоё себя, чтобы на всех трех планах повседневного сознания появились качества, присутствующие в состоянии бытия направляющей нас Иерархии.

Наша эпоха является поворотным периодом в истории нашего мира, и, как и при каждом необратимом повороте, при котором человечество переживает смятение, присутствующие беспорядок, озабоченность мешают ясному видению. Кроме того, кажется, что трудно добиться различения, и любой новый подход, похоже, усиливает дискомфорт и замешательство. Снова сгустились туманы. Именно в этом общем тумане, в этой окружающей липкой какофонии кроется для человечества опасность принять неправильное направление и пострадать от него. Тем не менее, мы выходим из страданий прежних дурных решений, которые принесли нам длительную закупорку. Мы можем, подобно электрическим огням, которые все больше наполняют ночи городов, рассеять этот туман и осветить мир новыми мыслями, ведущими к общей гармонии. Вся наша беда, кажется, исходит из этого тумана, этой путаницы, которую не может пробить весь интеллект нашей цивилизации.

«Пусть чистый свет разума и понимания рассеивает туманы, в которых я брел так долго. Пусть мгла исчезает, и пусть облака озабоченности растворяются в сияющем свете солнца, что вечно светит даже в тумане. Это солнце находится в моем уме». УНВ 1, 506-07.

Если интеллект не дает нам решения, мы должны подняться выше, утончить сознание и войти в области просветления, чтобы «сияющий свет» открыл нам Путь, ведущий к истине. Интеллект должен прежде всего соединиться с высшим умом, низшим аспектом духовной Триады, проходя через состояние ментального единства, которое дает нам осознание своего Я, или укрепляя его. Это Я - это то, из чего исходит Свет. Сознание, признанное ментальным единством, - это сознание души, размышления которой должны быть обращены к Триаде, чтобы построить мост, соединяющий низшие и высшие аспекты ума.

Эта конструкция, связывающая конкретный ум с ментальным единством, является первой частью Антахкараны, вторая фаза которой окончательно свяжет личность с высшими

аспектами Триады и, наконец, с духовной Волей через осознание и использование Буддхи, или чистого Разума...

Человечество, взятое как целое - это сумма всех составляющих его частей. Каждый человек - это атом организма, который он представляет, и поэтому он сам является личностью с физическим, астральным и ментальным существованием. По мере того, как душа человека усиливает свою психическую власть над личностью, стремясь к большей красоте и знанию, чтобы освободиться, она все больше влияет на становление своего инструмента.

Человечество представляет собой аспект конкретного ума, в то время как Иерархию характеризует Буддхи, или чистый разум, а Шамбалу - аспект божественной Воли. Новая Группа Мировых Служителей передает энергии высшего ума. Чем больше человечество может проявлять и выражать чувство ответственности через все более осознаваемую чувствительность к различным, составляющим его, элементам, тем больше осознаются и абсорбируются импульсы Иерархии. Такое отношение вызывает нисхождение Света чистого разума, который усиливает влияние членов этой посреднической группы учеников, работающих в мире. Они воздействуют на восприимчивую часть человечества, состоящую из интеллектуалов расы, материализующих и претворяющих в жизнь идеи, которые передает и излучает Новая Группа Мировых Служителей.

Эти ученики развивают качества, которые могут сделать их восприимчивыми к импульсам Учителей и закрепить их в планетарном эфирном теле. Таким образом, через эфирное тело, очищенное или, проще говоря, облегченное от плотнейших миазмов эмоционального наваждения (благодаря более высокой поляризации, достигнутой этими учениками), универсальная любовь может распространиться на планете, развивая у людей чувствительность к окружающему миру, к ценностям соучастия и единства, приводящим их к интеграции аспекта ментального Единства. Тогда человечество добьется распознавания выражения в себе чистого Разума. Устанавливая и закрепляя на плотном физическом плане иерархию, состоящую из тех учеников, которые борются за построение Моста, способствующего проявлению Любви, благодаря появлению на земле физически огненного канала чистого Разума, последний будет в состоянии направлять человечество. Это новое, физически закрепленное сердце будет излучать качество интуиции и Истины по всей планете, делая человечество технически приемлемым учеником, а Шамбалу, Волю Бога, реальностью. Зло в нашем мире и его потоки исчезнут.

«Путь ученика», ученика, которым является человечество, озарится Светом, как прерогативой Ока видения, которым оно тогда будет обладать. Это Око даровано чистым разумом. Иерархия к тому времени станет объективной, физической. Такова несомненная, безусловная реальность. Точно так же душа станет продемонстрированной определенностью, а План - осуществленным.

Тогда останется проявление Цели.

Я завершаю уверением, сформулированным Тибетским Учителем: «чистый разум, высшая черта членов Иерархии, всегда выражается в правильном действии и в правильных человеческих отношениях».

* * *

Человек, как самосознающее существо, наделен “интеллектом”, человеческой способностью приобретать, запоминать и применять на практике знание или серию знаний; интеллектом, который позволяет ему “слушать” и исследовать то, что является неотъемлемой частью его природы и что в то же время связывает его с окружающим миром и позволяет понять этот самый мир. В ходе своей эволюции человек упражнялся и развивал свои исследовательские и познавательные навыки, питаемые самым мощным инструментом знания и выражения, который он мог иметь, - умом. Это позволило ему на протяжении многих жизней переходить во все более широкие сферы объективного и субъективного миров. Благодаря этому инструменту человек обнаруживает необычайное могущество, дарованное ему: могущество творческой и объединяющей мысли, которое он должен развивать и укреплять как на личном эволюционном уровне, так и в качестве объединяющего агента в более широких сферах.

В течение долгих веков человек блуждает в долине формального опыта, ведомый “светом материи”, но в определенный момент больший свет начинает проникать и впечатлять его ум своим отражением, постепенно открывая его пониманию (благодаря этому процессу) мир, который объемлет Жизнь. Это состояние, в свою очередь, вызывает активность призыва-отклика по отношению к высшему “Я”, пробуждая с большей энергией его внимание и ответную реакцию, усиливая его Свет.

Первоначально пять чувств, которыми оснащен человек, обеспечивают его физическими знаниями, необходимыми для приобретения адекватной психической чувствительности к астральному плану; после этого процесса он приобретает интеллектуальное восприятие, но оно остается на некоторое время простой реакцией на ментальный стимул; он следует через неопределенное число воплощений к некоему состоянию, в котором, благодаря лучшей синхронизации с собственной душой, простое восприятие уступит место обновленной способности схватывать больше аспектов Своего света. Как только это будет происходить с большей частотой и постоянством, состоится желаемое изменение в уме, “соляризация” с последующим освещением его области знаний и мозга; ученик находит светящийся центр внутри себя, и его подталкивают к тому, чтобы идти дальше без колебаний, постепенно осознавая свет в каждом отдельном элементе.

Слова: “В этом Свете мы увидим Свет” иллюстрируют осознание истины.

В возобновленном контакте со своей собственной душой человек начинает развивать определенную стабильность в фокусе и в своей умственной деятельности; восприятие внутреннего мира интерпретируется в терминах Света, который пронизывает все; через этот Свет он начинает сотрудничать с Планом; отражая этот Свет и направляя его в темные завесы, проецируя его на жизнь, обстоятельства, события и окружающую среду с намерением растворить их.

Путь долог, и, понимая ценность каждого продвижения, стремящийся будет долго размышлять о том, как правильно направлять это могущество Света и использовать его в качестве искупительного инструмента.

В этом отношении учение Вневременной Мудрости указывает нам на возможность пробуждения этого света с помощью научного, упорядоченного и призывного использования медитации. Цель состоит в том, чтобы соединить и, в идеале, смешать низший Свет с высшим Светом, то, что внизу, с тем, что наверху; это будет возможно только в том случае, если ученик будет определенным и динамичным образом фокусироваться на ментальном плане в готовности работать разумно и сознательно, направляя центр внимания ума в двух направлениях: в мир деятельности души и в мир человеческих усилий как подлинной деятельности служения.

В этом смысле, чтобы развивать это могущество и, таким образом, поддерживать ум устойчивым и стабильным в Свете, указания, которые мы находим в Раджа-Йоге, являются

фундаментальными, и, неуклонно и методично соблюдая ее правила, человек сможет продолжать процесс освобождения себя и своих собратьев.

Неутомимое упражнение в отстраненности и правильном различении, как первое великое средство освобождения, рекомендованное в Раджа-Йоге, основано на осознании существенной двойственности природы, препятствующей Единению. Поэтому стремящийся должен быть полон решимости выполнить свой долг, привыкнуть отличать природу "я" от природы "не-я" и, следовательно, развивать осознание реальности. Таким образом, он сможет распознавать в тех мыслях, которые вызывают неприятные и неуместные действия, препятствие для правильного отношения к йоге, и в ответ на них культивировать противоположные мысли, которые принесут знание и единение с истинным "Я".

В результате такого подхода энергия сможет перетекать в новый поток мысли, который приведет к признанию Истины во всем, но не окончательно, а всегда в прогрессирующем крещендо, коррелирующем с эволюционной стадией. Каждая форма скрывает свою божественную природу, она будет предпринимать действия, чтобы выразить эту божественность и проявить ее такой, какая она есть, с помощью слов, действий и тщательного изучения, а также мониторинга ее последствий в пространстве и времени. Таким образом, эффект настойчивости на пути очищения жизни и мысли будет связан с трансмутацией субстанции каждого из проводников в циклическом процессе слияния, что позволит получить доступ к новым состояниям сознания и сферам служения.

Если на Пути Испытания стремящийся начинает процесс очищения, то ученик на Пути становится все более творческим в ментальном мире, и просветленный ум начинает усваивать законы мышления и передавать то, что он видит, в мозг.

Новый век будет отличаться научным подходом к мировым завесам наваждения и иллюзии, которые будут растворяться четко определенным образом благодаря действию просветленных умов, работающих в группах и в унисон, в точном и сознательном мировом служении, и тогда вы увидите, что:

"И в сияющей сфере фокусированного лучащегося Света восторжествует Реальность"

(Наваждение - Мировая проблема, 198)

/

* * *

МАНТРАМ НОВОЙ ГРУППЫ МИРОВЫХ СЛУЖИТЕЛЕЙ

(на русском)

Пусть Могущество Единой Жизни
изливается через группу
всех истинных служителей.

Пусть Любовь Единой Души
характеризует жизни всех,
кто стремится помочь Великим.

Да исполню я свою часть Единой
Работы благодаря самозабвению,
непричинению вреда и правильной речи.

ОМ

* * *

Они стоят, они пребывают в покое, и они наблюдают. Таковы их Жизни, и таково служение, которое они оказывают Душам людей

Май Оомс, на нидерландском

Название заголовка взято из книги “Наваждение: Мировая Проблема”, написанной Алисой А. Бейли и вдохновленной Тибетцем. Приведенное ниже объяснение может быть попыткой пролить больше света на могущество этой фразы.

Даже если наши умы будут воспроизводить различные интерпретации, мы все равно сможем прийти к более чистой форме просветляющей идеи через совместное размышление. И, как мы знаем, энергия следует за мыслью.

Первая часть ключевой ноты нашей конференции, то есть «Пусть просветляющая энергия чистого разума... обеспечит», может привести нас в состояние, или на план, бытия.

«Бытие» подразумевает активную энергию, что отражено в первой части заголовка, которая демонстрирует три позиции:

«Они стоят»: несмотря на сложные условия Армагеддона в нашем земном существовании, группа, которая связана с Душой через Антахкарану, остается обращенной вверх. Ничто, даже непредвиденное событие, не может дестабилизировать такую группу.

«Они пребывают в покое»: это нечто другое, чем пассивное состояние. Группа достигает точки покоя посредством активного рассеивания наваждения. Культивируемое различие и божественное безразличие позволяют непосредственно использовать астральный план для притока Высших Энергий благодаря их чистоте. Больше нет эмоционального плана, где душа была сокрыта веками.

«Они наблюдают»: Все трудности и препятствия, независимо от сложности их природы, с любовью освещаются взглядом группы. Полностью освобожденная от наваждения, группа, связанная с Иерархией, может выбрать, какая потребность человечества требует немедленного внимания. Этот символический взгляд, который с помощью отработанных техник также будет работать физиологически, проникает в сознание души человека.

Таким образом, это название отражает в основном состояние и/или отношение, которое мы можем назвать «свободой от наваждения», и то, что это отношение и/или состояние может позволить нам осуществить как служение.

Примечательно здесь употребление слова «Они». С помощью активного воображения мы можем при этом наблюдать рабочую группу, которая признает влияние души в качестве управляющего фактора и руководствуется Иерархическими целями, всегда связанными с энергией Воли в том Центре Могущества, который мы называем Шамбалой.

Когда группа работает таким образом, задействуется активная энергия, а также жизнь служения - выражение этой Жизни в субстанции, в человечестве.

Освоение интуитивного наблюдения - это задача, за которую мы, как ученики эзотерической школы, взяли на себя ответственность. Действительно, именно просветляющая энергия чистого разума обеспечивает полную свободу от наваждения. И все же, ничто не должно препятствовать нам стремиться к освобождению от наваждения в качестве не менее важной задачи посредством настойчивой преданности. Процесс обретения полного интуитивного понимания может быть долгим или может отклонить нас от курса. Пока оно не достигнуто полностью, на нашем пути могут встречаться многие заблуждения, и мы можем преждевременно предположить, что интуиция полностью пробудилась.

Поэтому, учитывая нынешний период времени, очень важно быть практически активным - ментально, астрально и физически, - сознательно рассеивая наваждение; это и есть не что иное, как Великие Жизни, движущиеся в соответствии с Божественными Ритмами и пытающиеся

раскрыть аспект Воли. Мы знаем, что в настоящее время Шестой Луч Преданности уходит, и все активнее возрастает роль Седьмого Луча Организации.

Это событие является частью кажущегося хаоса, который так влияет на человечество. Это событие, которое, кажется, толкает страдающую массу в пропасть. Наши сердца чувствительны к этому, и тем более необходимо призвать чистый разум и рассеять наваждение в своем собственном групповом сознании.

Потенция человечества, которая есть Свет и Любовь, будет раскрыта, и мы сможем принять участие в этом процессе с предельной серьезностью.

Всегда полезно, исходя из нашей работы созерцания и медитации, которой мы занимаемся сейчас, во время конференции, пытаться достичь чистой формы Божественных Идей и соединить их с этикой повседневной жизни.

Мы все участвуем в этой жизни бесчисленными способами и в бесчисленных обстоятельствах.

Как изучающие эзотерические учения, мы можем подтвердить свое служение, участвуя в групповых медитациях и групповых встречах, таких как эта конференция. Также существуют специальные групповые техники, опубликованные Тибетцем, для рассеивания наваждения, которые мы можем использовать, поскольку это относится к нашей области «окультурного послушания».

Но и в каждом аспекте нашей скромной повседневной работы и бытия мы можем всякий раз заново и с новым мужеством очищать наши собственные мысли и действия от тумана, который нас окружает.

Я хотела бы привести несколько примеров:

Рассматривают ли родители своего ребенка как исполнение своей самореализации или готовы дать ему образование, наиболее подходящее (соответствующее) с точки зрения его собственной эволюции?

Или:

Сможет ли глава правительства противостоять чувству власти, и готов ли он жертвовать, намереваясь вывести нацию на следующий уровень и, следовательно, всего вероятнее, страдать от сопротивления масс?

Или:

Является ли рабочий по техническому обслуживанию уборки офисов, туалетов, домов, подчиняться вынужденным обстоятельствам, потому что это приносит ему хлеб насущный, или многие виды уборки могут сопровождаться пониманием, уважением и заботой?

Или:

Теряет ли религиозный лидер себя в догмах, слепо следуя им, или он видит причину этого, и может ли обычно устаревшая полезность дополняться или адаптироваться к будущему миру? Количество примеров бесконечно.

Скоро нам всем снова придется сталкиваться с ежедневным выбором в наших отношениях и служении. Поэтому пусть Просветляющая Энергия Чистого Разума обеспечит полную свободу от наваждения и раскроет Любовь Божественных Отношений.

* * *

Групповая медитация: Впустить Свет

(на испанском)

См. стр. 4-5

* * *

Перерыв

* * *

ВИЗУАЛИЗАЦИЯ ЦВЕТЕНИЕ РОЗЫ

(Роберто Ассаджолли, адаптировано, на французском)

Давайте представим, что мы смотрим на розу. Визуализируем ее стебель, листья и закрытый бутон.

Бутон розы кажется зеленым, потому что чашелистики закрыты, но на самом верху видна точка розового цвета. Давайте ярко ее визуализируем, удерживая образ в центре сознания... Затем начинается медленное движение; чашелистики начинают понемногу раскрываться, поворачиваясь остриями наружу и открывая лепестки розового цвета, которые все еще закрыты... Чашелистики продолжают раскрываться... Мы видим весь бутон нежно-розового цвета... Лепестки также медленно раскрываются... пока мы не увидим идеальную полностью раскрывшуюся розу.

На этом этапе давайте попробуем почувствовать аромат розы, вдыхая ее характерный, хорошо известный запах... такой нежный, сладкий, приятный... Будем вдыхать его с наслаждением.

Теперь представим, что на розу падает луч солнца, даря ей свет и тепло... Несколько мгновений ощущайте розу, освещенную солнцем.

Отождествите себя с этой розой: представьте, что вы становитесь розой или что вы принимаете весь цветок внутрь себя... Символически вы и есть этот цветок, эта роза. Та же жизнь, которая оживляет вселенную и создала эту розу, позволяет вам пробудить и развить вашу внутреннюю сущность и все, что от нее исходит.

Представьте, что вы стали целым кустом роз... Осознайте, что вы прочно посажены в землю, черпая из нее питание... Ваши листья и цветы растут вверх, привлеченные энергией и теплом солнечного света.

Осознайте другие кусты роз, другие растения и деревья, - все они одушевлены той же жизненной энергией, все являются частью единой планеты, единого целого. Потратьте немного времени, чтобы почувствовать это... Затем, когда захотите, откройте глаза.

* * *

ОСНОВНОЙ НАСТРОЙ ПОТЕНЦИАЛЬНОГО ПОСВЯЩЕННОГО ДОЛЖЕН БЫТЬ НАПРАВЛЕН НА ДОСТИЖЕНИЕ ЦЕЛИ, КОТОРАЯ РУКОВОДСТВУЕТСЯ ЧИСТЫМ РАЗУМОМ И ПРОЯВЛЯЕТСЯ В ДУХОВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Цуренкова Ирина, на русском

Я приветствую всех участников конференции и предлагаю исследовать тему доклада с позиции предстоящего будущего развития человечества. Тогда просветляющая энергия чистого разума еще больше приоткроет нам божественную цель, а понимание этой цели человечество проявит в своей духовной деятельности.

Управляющий принцип нашей Солнечной системы – Любовь. Человечество пока еще учится полному выражению этого принципа. Может ли возрастающая восприимчивость чистого разума изменить способ и качество выражения человечеством принципа Любви? Сегодня мы повсеместно наблюдаем, что существует дисгармония между высокими эпитетами и словами, которыми человечество описывает любовь и тем как фактически оно проявляет любовь. Как правило, за высокими словами и переживаниями скрываются чисто материальные эгоистичные цели. Конечно, наряду с общей тенденцией, встречаются и высокие достойные отношения. Но возникает вопрос, даже самые высокие отношения настоящего являются ли прообразом выражения божественной любви в будущем?

Если задуматься о кардинальных изменениях, которые предстоят Человечеству в результате посвящения Преображения, то представления и проявления принципа Любви должно существенным образом измениться. Можно ли уже сегодня любить и проявлять любовь так «как если бы» порог третьего Посвящения был уже пройден? Прежде всего я задаю себе этот вопрос с точки зрения групповой работы. Мы знаем, что любовь является выражением групповой жизни, а способность любить влияет на групповое служение. Я уверена, что нет смысла здесь перечислять примеры и необходимые качества для членов группы. Они хорошо известны. Так же я уверена, что есть учащиеся, которые всеми силами старались соответствовать этим правилам и исполнять их. Поэтому многие меня поймут, когда я скажу, что даже с самой высокой точки своего ментального сознания осуществить такое соответствие очень трудно. Интуитивно начинаешь понимать, что что-то неправильно, не согласовано, не гармонично между тем, что ты стремишься проявлять и тем представлением как ты это будешь проявлять. Для того, чтобы вы могли меня правильно понять, я хочу привести пример из своего личного опыта.

Несколько лет я искала в себе способность к проявлению групповой любви. Я старалась понять, как любить всех и дарить любовь. Сохранять спокойствие в любой ситуации и принимать все с открытым сердцем. Теоретически я многое знала, я старалась транслировать безусловную любовь в различных ситуациях в эзотерических группах и различных социальных группах. Всегда это было нелегко- включался ум, нужно было стараться сдерживать эмоции и чувства, подбирать слова. Это было очень трудно и искусственно, может даже не столько для окружающих, а для меня самой. Я понимала, что даже близко не приближалась к состоянию выражения безусловной любви. Все поменялось совершенно случайно. И тогда я поняла. Что тот настрой на проявление любви через чувства, через мысли, через эмоции, пусть даже самого высокого порядка, совершенно не соответствует высоте цели- достижение состояния групповой любви. Требуется новый настрой – настрой на проявление божественной воли, на контакт с интуицией и высшим разумом. Такой настрой исключает личностные, эгоистичные мотивы и проявление. С другой стороны, такой настрой помогает удерживаться в этом состоянии. Это удивительное состояние полного единения с окружением, состояние внутренней тишины и осознанности. Ты ощущаешь, как энергии льются через тебя и все происходит само по себе. У тебя нет своих мыслей, нет чувств и эмоций есть только проявление вовне того, что необходимо именно сейчас. Все происходит самым наилучшим образом. Чувства времени нет.. Откуда-то ты знаешь, что самое важное в данный момент. Ты отзываешься на зов, производишь действие и удаляешься. Достижение такого настроя до прохождения соответствующего Посвящения не может быть постоянным, но кратковременные просветления и способность удерживать этот настрой непродолжительное время я думаю вполне реальны. Конечно я знаю, что опыт может быть у каждого сугубо индивидуальный. И возможно мое описание не получит больше никакого подтверждения. Но только представьте себе, как может измениться наша групповая работа и служение, если мы поймем, что старые подходы, старые взгляды и опыт проявления в будущем не будут работать и даже может будут мешать и уводить от правильного пути.

Нам нужно стремиться к новым представлениям будущей реальности. Человечество входит в новый век –век Водолея. Перед ним стоит задача проявления сознания Души. Душа обладает групповым сознанием и именно способность работы в группе, а не индивидуально, будет иметь главное значение в распознавании и восприятии новых истин Эпохи Водолея. Сегодня мы можем наблюдать как повсеместно люди доброй воли формируются в различные группы. Они объединяются в объективном мире для решения различных задач, для выражения идеалов и разрешения проблем. И это свидетельствует о том, что Человечество откликается на импульсы объединяющей энергии Души. Но вместе с тем, мы наблюдаем мировые кризисы и конфликты как между этими группами, так и внутри этих групп. Возникающая эмоциональная напряженность или непримиримые ментальные разногласия являются прямым подтверждением отсутствия настроя на интуитивное восприятие и как следствие неправильное проявление побуждающих импульсов Души.

Занимаясь сегодня решением мировых проблем или совершая служение необходимо держать ориентир на новый настрой, который будет помогать правильно раскрывать божественную цель посредством интуиции и чистого разума. Тогда духовная деятельность, основанная на доброй воле и правильных человеческих отношениях, позволит Человечеству достичь состояния единства и мира во всем мире.

* * *

Пленарное обсуждение

* * *

Групповая медитация: Впустить Свет

(на английском)

См. стр. 4-5

* * *

ЗАВЕРШЕНИЕ ЗАСЕДАНИЯ

**БОЛЬШАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ ВСЕМ ДОБРОВОЛЬЦАМ,
ПЕРЕВОДИВШИМ ВЫСТУПЛЕНИЯ, БЕЗ КОТОРЫХ ЭТОТ СБОРНИК
БЫЛ БЫ НЕВОЗМОЖЕН**

*СВЯЖИТЕСЬ СО ШКОЛОЙ, ЕСЛИ ВЫ ЖЕЛАЕТЕ УЧАСТВОВАТЬ В МНОГОЧИСЛЕННЫХ
ПЕРЕВОДАХ*